

Mnichovský soud prohlásil klimaalarmistickou eko-terroristickou „Poslední generace“ která operuje i v Česku, za zločineckou organizaci

- CZ24 News | 24. listopadu 2023

NĚMECKO: V Německu jde o další případ, kdy byla tato organizace soudně prohlášena za zločineckou. Již v minulosti [se tak stalo u postupimského soudu](#), nicméně většina dalších soudů v rámci Německa klimatické extremisty podporuje, takže jde skutečně o lokální záležitost.

Například berlínský soud dokonce podpořil klimatické extremisty, kteří blokovali dopravu - a to včetně sanitky - a odsoudil ty, kdo si na ně stěžovali.

Tím, že však již opakovaně potvrdily některé německé soudy, že je „Poslední generace“ zločineckou organizací, by mohlo k podobnému rozhodnutí dojít časem i u dalších soudů.

[Vzhledem](#) k tomu, že představuje „značné nebezpečí pro veřejnou bezpečnost,“ vydal nyní Zemský soud v Mnichově konečné rozhodnutí: „Poslední generace“ je zločinecká organizace. V Berlíně to vidí úplně jinak.

[Podle názoru Zemského soudu v Mnichově](#) splňuje „Poslední generace“ všechny parametry zločinecké organizace. „Účel a činnost spolku směřují k páčání trestných činů,“ uvedl ve čtvrtek soud. Není podstatné, zda je to hlavní účel.

Podoba „poslední generace“ je v každém případě významně formována nátlakem účastníků silničního provozu, zejména jejich strkáním nebo (škodlivým) poškozováním majetku, rozhodl 2. trestní senát. Tyto činy představovaly významné nebezpečí pro veřejnou bezpečnost.



„Trestné činy nejsou prostředkem liberální, demokratické, ústavní diskuse, ale výrazem kriminální energie a jako takové musí být posuzovány právně střízlivým způsobem,“ uvedli soudci. Morální argumenty nemohly ospravedlnit ani vyvrátit trestní odpovědnost.

Okresní soud tak zamítl [deset odvolání proti příkazům k domovní prohlídce a zajištění věci proti](#) skupině. Pouze v jednom případě byla stížnost částečně opodstatněná.

V souvislosti s vyšetřováním příslušníků „Poslední generace“ byla obvinění zamítnuta jako nepodložená. Jednalo se pouze o několik zabavených předmětů. Rozsudek je konečný. Samotná skupina, [která je z velké části financována americkými miliardáři](#), se ke klasifikaci vyjádřila až odpoledne.

Na druhou stranu AfD Berlín se tímto rozhodnutím ulevilo. „Verdikt Zemského soudu v Mnichově je potěšitelně jasný. Je nejvyšší čas, aby státní zastupitelství v Berlíně upustilo od svého předchozího postoje k blokadě. Jejich tvrzení, že klimatické nálepky nejsou zločineckou organizací, je po nesčetných škodách na majetku, v neposlední řadě u Braniborské brány, a po dnešním mnichovském verdiktu, již neudržitelné.“

Zejména v Berlíně skupina přitahuje pozornost již několik měsíců nesčetnými blokádami v dopravní špičce, poškozováním majetku a [mařením záchranných lékařských operací](#). Jak nedávno vešlo ve známost, skupina nezaplatila - v rozporu se svým prohlášením - [ani čištění Braniborské brány](#).

Klimatičtí radikálové na sobotu opět vyzvali k „masové okupaci“ Berlína.

ZPRACOVAL: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)